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x+y=-7,
2 2
.| x =25.
21. Pemnte cucteMy ypaBHEHUI Ty
Pemenne.
U3 nepBoro ypaBHeHHUs CHCTeMbl Haxomum Y — — X — 7. [oncTaBuB MONyYeHHOE BBIPAKEHUE BO

BTOPOC YPAaBHCHHUEC CUCTEMEI, I10JIy4YacM

A 14x+49+ x> =25 X+ 7x+12=0

OTKyJa HaxoIuM x=—4, x=-=3  Taxum 00pa3oM, pelleHHe MCXOAHOH  CcHcTe-

MBI (_4; _3)1 (_3; _4).

OrtseT: (_4; _3)1 (_3; _4).
22. Urops u Ilama xpacst 3a60p 3a 20 vacos. [lama u Bonons kpacst 3tot xe 3abop 3a 24 yaca, a

Bomoast u Urops — 3a 30 gacoB. 3a CKOJIBKO 9aCOB MAJIBUYHUKH TOKpAcAT 3a060p, paboTast BTpoém?
Pemenue.



I 1

O0603HAaYUM BBINOJHIEMYIO MajJb4MKaMH paboTy Mo mHmokpacke 3abopa 3a 1. Ilycts 3a VI, V2

1

, V3 uacos Urops, ITama u Bonoast, cOOTBETCTBEHHO, TIOKpACAT 3a00p, paboTas caMOoCTOATENbHO. Mrops
u [lama kpacsr 3a6op 3a 20 gacos:

1
— =20 v +vy = —
Vi +wv 20
ITama 1 Bomozs kpacsT 3TOT ke 3a00p 3a 24 Jaca:
12 v+ !
V3 -+ Vo 24
a Bonons u Urops — 3a 30 gacos:
30& v+ 1
— = Vi+vy=—.
Vi 4 v3 30
Ilonyyaem cuctemy ypaBHEHHIA:
( 1
VItV = o=
20°
4 + !
1% V) = —
3 2 24 9
. 1
V1 V3 = .
30
IIpocymmupyeM JieBbIe ¥ PABbIe YaCTH JAHHBIX TPEX YPABHCHUH, MOTYIHUM:
2(++)1+1+1<:>2(++)1<:>++ :
ViT—V2TV3 an 2Ty ViTV2aTV3 o ViT V2T V3=
20 30 8 16
1
—— =16.
vi+Vv2+v3

OrBerT: 16.

23. Ioctpoiite rpadhuk GyHKIUH

X — 10x+ 25, ecm x > 4,

X, ecim x — 3 < 4,

Y OIIPENICIINTE, IPY KaKUX 3HAUYECHUSAX M IpsMas Y = M uMeeT ¢ Tpad)ikoM POBHO JIBE OOIIHE TOYKH.
Pemenne.

IMoctpoum rpaduk GyHKIMK Y = X — 3 nipu X < 4 u rpaduk pyHkmm y = X2 — 10X + 25 mpu X > 4.
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[Mpsimast y = M umeet ¢ rpadukoM POBHO JiBe 0o0IIue Touku mpu M=0u m = 1.

OrserT: 0; 1.

24. B npsmoyromnsrom tpeyromsauke ABC ¢ mpsambiv yriom C ussectHb! kaTeTsL:
AC = 6, BC =3 Haitnute Mmenuany CK sroro TPEYroJIbHUKA.

Pemenne.

A

o Fil

Menuana, mpoBeieHHas! K THIIOTEHY3€, paBHA €€ ITOJIOBUHE:

1 1 1
CK = 7AB = E\/AC2+BCZ = E\/36+64: 5.

Otger: 5.

25. Bbuccekrpucsl yrioB C u D tpaneruu ABCD nepecekatorcs B Touke P, nexaineii Ha cropone AB.
Hokaxwure, yto Touka P paBHoynanena ot npsimbix BC, CD u AD.

Pemenne.

B C

4 D Tlo croiictBy 6uccextpuckl yriaa Touka P paBHOynanena ot mpambix AD u CD (Tak kak
nexxuT Ha ouccektpuce yria D ) u paBroynanena ot npsimbix BC u CD (Tak Kak JeXHUT Ha OUCCEKTpHUCe
yrina C). 3naunrt, Touka P paBHOymaneHa OT BceX TPEX yKa3aHHBIX MPSIMBIX.

26. OpanHa u3 OHMCCEKTPUC TPEYrOJbHHKA JCIUTCS TOYKOH MepecedeHHss OMCCEKTPHC B OTHOIICHHUU
40:1, cunTast ot BepunHbl. Haliqure nepuMeTrp TpeyroiabHUKa, €CIH JJIMHA CTOPOHBI TPEYTOJIbHHUKA, K KO-
TOpOH ATa OHMccekTprca mpoBeeHa, paBaa 30.

Pemenne.



4 C'TIpoBeneM mocTpoeHus U BBEAEM 0003HAUYEHHS KAK TIOKA3aHO Ha PUCYHKE.

PaCCMOTpI/IM TPCYTrOJIbHUK ACE? CO — 6I/ICCCKTpI/Ica, oo CBOﬁCTBy 6I/ICC€KTpI/ICI:I§

A0  AC
Z == & AC=40CE.
oF = cp & AC=40C

PaccmoTpum TpeyroasHUK ABE, BO OuccexTpuca, o CBOHCTBY OMCCEKTPHUCHL:

AO  AB
A0 _AB B —40BE.
OE _ BE

CxutagpiBas JiBa MOTYYHMBIIUXCA PABEHCTBA, TIOIyJdaeM:
AB+ AC = 40(CE + BE) = 40BC = 1200.
Takum 00pa3oM, MEpUMETP TPEYrOIbHUKA ABC paBen 1230.

OrBert: 1230.



